

Consiliul Local al comunei Hilișeu Horia  
Județul Botoșani

## RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL

Subsemnatul ANTON SORIN, consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Hilișeu Horia, investit în funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020 din partea Partidului ALDE, prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

În acest an am desfășurat activități specifice Consiliului Local al comunei Hilișeu Horia în conformitate cu prevederile articolului 225 alin. 2) și 3) din OUG nr. 57/2019.

În calitate de membru al *Comisiei pentru activități culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, tineret și sport* am participat la ședințele comisiei în care s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele Consiliului local din luna în curs.

Am acordat aviz pozitiv pentru toate proiectele care au întrunit condițiile de eficiență, oportunitate și necesitate.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local unde am susținut și aprobat toate proiectele ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătatea și toate celelalte ce au vizat dezvoltarea comunității locale. Votul pe care l-am acordat pentru fiecare proiect a fost potrivit convingerilor proprii, în conformitate cu prevederile legale, pentru că îmi doresc să promovez o administrație locală bazată pe lege și interes public.

Am menținut în permanență legătura cu cetățenii, în special cu cei din Hilișeu Horia, ocazie cu care le-am adus la cunoștință proiectele aprobate în ședințele Consiliului Local cu impact asupra cetățenilor. Am preluat mesajele membrilor comunității și, împreună cu ceilalți colegi din Consiliul Local, le-am discutat/dezbătut și promovat.

Am identificat în teritoriu situații dificile cu care se confruntă cetățenii și le-am adus la cunoștință autorităților locale, sugerând deseori soluții pentru rezolvarea acestora.

Prezentul raport reprezintă un instrument de informare a cetățenilor comunei Hilișeu Horia privind modul de desfășurare a activității de consilier.

Consider că informațiile prezentate în acest raport sunt relevante pentru crearea unei imagini corecte a activității pe care am desfășurat-o în anul 2022.

Data,  
25. 05. 2023

Consilier local,  
*Anton Sorin*

